

Vabilo na posvet

NADGRADNJA UKREPOV ZA ZMANJŠEVANJE ENERGETSKE REVŠČINE

Slovenija ima nekaj zelo dobrih ukrepov za boj proti energetske revščini, vendar pa še vedno številni ljudje, ki jih pesti energetska revščina, pa tudi številne organizacije in ustanove, ki ljudem pomagajo premostiti stisko, ne poznajo teh ukrepov.

Prav tako je potrebno obstoječe ukrepe nadgraditi, pri čemer pa obstaja še veliko odprtih vprašanj, kot so: kako enakopravno vključevati ljudi, ki jih pesti energetska revščina, v energetske skupnosti? Kako naslavljati energetske revščine v najemniških situacijah? Kako zagotoviti medsektorski dialog za vključujoče oblikovanje nadaljnjih ukrepov?

Na ta in še nekatera druga vprašanja želimo skupaj z vami iskati odgovore na posvetu o nadgradnji ukrepov za zmanjševanje energetske revščine, ki bo potekal **27. januarja 2025 med 9. in 13. uro v prostorih** [SFU Ljubljana](#) (Univerza Sigmunda Freuda) na Trubarjevi cesti 65.

Prijave so obvezne, sprejemamo jih do **23.1.** Prijavnico najdete [tukaj](#).

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite!

PROGRAM

9.00	UVOD »Kažipot za energetske prenove domovanj, ki jih pesti energetska revščina«, <i>Katja Huš, Focus</i> Razprava
9:45	ENERGETSKA REVŠČINA IN ENERGETSKE SKUPNOSTI Energetske skupnosti (v Sloveniji), <i>Boštjan Remic, Focus</i> Ukrep vključevanja energetske revnih v energetske skupnosti v Akcijskem načrtu za zmanjševanje energetske revščine, <i>predstavnik MOPE</i> Delo v skupinah: Operacionalizacija ukrepa vključevanja energetske revnih v energetske skupnosti

11:15 **ODMOR**

11:30 **ENERGETSKA REVŠČINA IN NAJEMNIŠKE SITUACIJE**

Značilnosti najemniškega trga v Sloveniji, *Maša Hawlina, Zadrugator in Inštitut za študije stanovanj in prostora*

Energetska revščina v najemnem sektorju in primeri praks iz tujine, *Katja Huš, Focus*

Delo v skupinah: Naslavljanje energetske revščine v najemniških situacijah

13:00 **KOSILO**



Dogodek poteka v okviru naslednjih projektov: LIFE Renoverty (ID 101077272), LIFE SocialNRG (ID 101167579), LIFE Gender4Power (ID 101167565) in LIFE COMET (ID 101120519). Za vsebino dogodka so odgovorni izključno avtorji. Vsebina ne odraža nujno mnenja Evropske unije. Niti agencija CINEA niti Evropska unija nista odgovorni za kakršno koli uporabo informacij, ki jih vsebuje dogodek.

